

青春激荡校园 复学不负韶华

初中毕业年级返校复学平稳有序

本报讯(记者 王燕 常鲁燕)“芳菲歇去何须恨,夏木阴阴正可人”。5月9日,经过充分的准备、精细的检查验收,菏泽高新区各中学迎来了初三复学,沉寂已久的校园恢复了往日生机,荡漾着欢声笑语,涌动着青春活力。

测温、消毒、审核……层层“考验”后,初三学子终于走进了校门。5月12日,已是初三学生开学的第四天,记者来到吕陵中学探访时,按照门卫的要求,出示健康码,测量体温,进行消毒。步入校园,一位医护人员在临时留观室前随时待命;教室里,学生间隔排座,师生全程戴口罩上课,老师教得仔细,学生听得认真;中午下课铃声响起,学生错峰放学,排着队按照行走路线有序下楼去食堂就

餐。楼道内、操场上,随处可见执勤教师维护秩序,提醒间隔;餐厅门口,一台热成像测温仪成为“门卫”,对进入的学生进行体温检测,学生们进去后坐在自己固定的位置上隔位就餐。教师们忙而不乱,学生们安心有序。

“为了保证初三顺利复学,学校全体教职工进行了4次培训、7次大型演练,精心揣摩复学生活的每一个细节,正是因为前期工作做得足,各项工作井然有序。”该校校长杨冠旗坦言,学校采取了严格的防控措施,制定了周密的教学计划,不仅对学生的教室座位、食堂餐位、宿舍床位进行固定,而且对行走路线进行设定,并把初三5个班级分成10个小班,每节课任课教师在小班之间轮流上

课,辅助教师协助跟班辅导,大家很快就适应了这样的生活学习环境,正在为迎接中考奋力拼搏。

这样平稳、有序的学习生活场景,不止这一所学校。伴随着校园广播铃声,登禹中学师生们有序错时进班、上课、下课、用餐,秩序井然。这一切都得益于开学前的一次次“硬核”演练,从进入校园、教室上课,到进出宿舍、排队如厕、分区错峰用餐,各种生活和学习细节进行了周详安排,从而确保开学复课工作顺利进行。

在马岭岗中学教室里,朗朗的读书声是最动听的乐章;操场上,洋溢着青春活力的身影,在阳光下跃动。面对来之不易的开学复学,教师们忍不住说:“又能和久违的学生们朝夕相处了,很激动,每节课任课教师在小班之间轮流上

早晨四点多就醒了,六点就到校了。”从孩子们灿烂的笑脸上也可以看出他们是开心的。

据了解,为全面落实疫情防控和教育教学各项任务,高新区高度重视开学复课工作,成立了教育复学工作组,先后多次到各学校进行调研督导,与学校共同织好防控网。全区各中小学校抓紧抓实抓细各项防控措施,不仅储备了充足的防疫物品,而且开展了多轮教职工全员培训活动、开学演练活动和面向学生、家长的健康宣教活动。复学以来,教育复学工作组坚持驻校指导,以细之又细、慎之又慎的态度,督导检查,不断整改,筑牢防线,切实保障师生的生命健康安全。目前,高新区各中学复学工作进行平稳,教学秩序井然。

推动意识形态工作责任制落实到位

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)5月13日,菏泽高新区党工委意识形态和宣传思想工作领导小组暨意识形态工作责任制联席会议召开,听取镇街、区直有关部门(党)委负责人2019年度落实意识形态工作责任制述职,并进行评议,安排部署高新区下步意识形态工作。高新区党委书记、党工委意识形态和宣传思想工作领导小组组长郭保存主持会议并讲话。

郭保存强调,各镇街、部门党委(党组)要全面落实主体责任,主要负责同志要切实履行“第一责任人”职责,真正做到“三个带头、三个亲自”,党员干部要增强政治敏锐性,提升开展意识形态工作的能力。要强化督导考核,时刻紧绷意识形态斗争这根弦,建好、管好意识形态阵地,推动意识形态工作责任制落实到位,不断开创高新区意识形态工作新局面,为决胜创建国家高新区、加快经济社会高质量发展提供强大精神动力和思想保障。

创城再发力 文明不停步

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)连日来,菏泽高新区吹响决战创城工作冲锋号,打响了创城工作主动战。

万福街道办事处通过制作、张贴精美的创城公益宣传展板,把“社会主义核心价值观”和“文明风尚”有机融入群众的生活环境之中;市场监管局对辖区内的农贸市场、商场超市特别是小摊小贩加大督查力度,不断提高社区文明程度和群众文明素质,营造人人参与创建文明城市的浓厚氛围。

山东步长制药获多项荣誉

本报讯(记者 常鲁燕 通讯员 赵忠宇)近日,菏泽高新区山东步长制药股份有限公司频频传来捷报,在烟台市举行的2020年“中国品牌日”(山东)活动中,山东步长制药囊括“2020年度山东省制造业高端品牌培育企业”“2020年山东省医养健康产业品牌价值10强”“2020年山东省民营企业品牌价值100强”三项荣誉。前不久,省知识产权局对2020年山东省专利导航暨专利信息利用项目(第一批)进行公示,山东步长丹红制药有限公司的“儿童用I类新药呼吸道合胞病毒融合蛋白抑制剂专利导航”入选,为菏泽市入选的三个项目之一。

这些荣誉的获得,对推动高新区新旧动能转换、提高产品知名度和市场竞争力具有重要意义。



提高防灾减灾意识 筑牢生命安全防线

5月12日,在新时代文明实践广场,菏泽高新区吕陵镇新时代文明实践站志愿服务队开展“防灾减灾科普宣传志愿服务”活动,向群众发放防灾减灾知识宣传页。当天是我国第12个全国防灾减灾日,主题是“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾救灾的人民防线”。同时,吕陵镇各村志愿者通过进门入户、街头发放宣传资料等方式,向群众普及防灾减灾知识,增强了基层群众防灾减灾应急意识和防范地震、火灾等灾害的基本应对技能。

记者 王燕 常鲁燕 摄

全方位推广“健康通行码”

本报讯(记者 王燕)“您好,请出示一下‘健康码’!”连日来,在菏泽高新区,无论是学校医院、超市饭店,还是小区村居、企事业单位,总能听到这样的声音。

“山东省电子健康通行码”是当下疫情防控期间群众出行、复学复课、复工复产、健康管控的“通行证”。自全市推广使用以来,高新区积极行动,“码”力全开,多层面发动,多种形式帮扶,掀起申领、使用热潮。

在万福街道办事处,25个村(居)积极响应,一方面利用电话、微信群等“线上阵地”,加强健康码申领步骤宣传,发动群众自行申领。另一方面做实“线下服务”,将宣传资料张贴到位、发放到户,街道办事处干部、村两委成员及党员、志愿者逐户上门,逐一指导,实行“地毯式”推广申领,采取“面对面、手把手、点对点”的方式,一对一帮扶群众安装注册,扎实推进安装工作的有效落实。

马岭岗镇利用微信公众号、QQ群和“村村响”广播、宣传

栏等载体,进行“线上+线下”全方位立体式宣传推广的同时,充分发挥该镇66个网格员、400余名村干部作用,分片包干、全线动员开展上门推广,并动员在家的大学生、中学生组建学生小分队开展针对性宣传和注册指导,切实拓展宣传面,确保宣传推广无死角。

吕陵镇组织党员、干部、志愿者放弃休息时间,向群众讲解领码的重要性及操作方法,尤其是对村内老人、儿童等不方便使用智能手机或不便于注册的人员,采取上门指导或让其亲友代为申领“健康码”,将“领码”工作落实到位。

除此之外,区直机关单位也在全方位推广“健康通行码”。高新区市场监管局在完成全系统人员注册申领“健康通行码”的同时,利用食品、药品、餐饮和集贸市场等行业微信管理群,发布“健康通行码”宣传海报及使用指南,并深入企业、超市、饭店等逐一上门宣传和推广,督促各经营业主遵守“绿码”方可进入的规定,筑起了一道疫情防控的安全屏障。

马岭岗镇利用微信公众号、QQ群和“村村响”广播、宣传



规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对西安路以东、毛庄北路以南、句阳路以西、长城路以北地块修建性详细规划进行公示。

现场公示位置:长城路以北、句阳路以西、毛庄北路以南、西安路以东、面向西安路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>
公示时间:2020年5月15日至2020年5月25日

特此公告。

分类信息

成人高考专科、本科函授招生

专业:法律、会计学、行政管理、市场营销、学前教育、小学教育、计算机、工商管理、工程管理等50个专业。

欢迎想提高学历的有志之士来电咨询。

联系人:张老师

联系电话:13176113699(微信同号)

13365407768

巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资规告字[2020]9号

五、申请人可于2020年5月15日

9时至2020年6月15日16时(以网上

交易系统服务器时间为准,下同)登录

网上交易系统提交申请并交纳竞买保

保证金。交纳竞买保证金按网上交

易系统提示操作,交纳竞买保证金的

截止时间(到账时间)为2020年6月

15日16时0分。

六、网上挂牌报价时间为

191201: 2020年6月7日9时00分至2020年6月17日16时00分。

七、其他需要公告的事项:

本次出让仅接受网上竞买申请,不接受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。

本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530-8162055

巨野县自然资源和规划局

2020年5月15日

市法院荣获省“五一劳动奖状”

本报讯(记者 郭阳阳)近日,记者获悉,市法院荣获2020年山东省五一劳动奖状,这是全市市直机关唯一获此殊荣的单位,也是市法院继荣获2019年度市直机关绩效考核“先进单位”后的又一殊荣。

市法院紧紧围绕“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,坚持服务大局、司法为民、公正司法,大力加强审判执行工作,全面深化司法体制改革,加快推进智慧法院建设,促进社会公平正义,保障人民群众安居乐业,各项工作取得了新进展。

2019年以来,全市法院收、结案数量再创历史新高,共受理各类案件139875件,审执结138295件。今年以来,全市法院坚持疫情防控与审判执行工作“两手抓”,在抓好机关防疫、参与基层防疫的同时,通过网上立案、电子送达、网上庭审、远程接访、网上查控等方式创造性地开展工作。截至目前,全市法院共使用互联网开庭案件1868件,结案1206件。3月份以来,“线上”“线下”双线作战,逐步恢复正常审判秩序,全力服务疫情防控和经济社会发展。

追回拖欠5年的劳务费

本报讯(记者 郭阳阳)“真是太感谢你们法院了,没想到一响的工夫,就把我5年没要回来的钱给追回来了!”近日,当事人蒋某将锦旗送到郓城法院法官崔晔手中,由衷地表达了谢意。

2015年秋,蒋某经案外人沈某介绍,到李某承包的工地进行挖掘机操作。完工后,李某共欠蒋某劳动报酬28700元,当场给了10000元,剩余18700元李某给蒋某出具了欠条。后蒋某向李某催要剩余18700元,不料李某将自己疏忽带来的风险转嫁到蒋某身上,于法无据,沈某所冒领的这笔款项,李某应向沈某另行主张;蒋某对该笔劳务费一拖5年,即使生活困难也没有立即起诉,展现了对李某的容忍和信任,于情于理,李某应主动承担责任。

经过耐心调解,双方当事人日下午达成和解,在互谅互让的基础上,李某当场交付13000元,本案案结事了,历时两年。“怀为民心,办利民之事,这是我们法官应该做到的。”法官崔晔说。

巾帼法官化解三起连环诉讼案件

本报讯(记者 郭阳阳)近日,张某手持一面印有“秉公执法暖人心,倾心调解化纠纷”的锦旗送到巨野法院民事法官邱剑波的手中。“多亏您倾心调解,我多年的心结终于了了。”张某一边递上锦旗一边说。

2014年5月份,山东某置业有限公司将其开发的售楼处部分施工承包给张某,并就一系列事宜签订《建设施工合同》。合同签订后,原告依约进场施工,但后期被告未能及时支付工程款,致使工程全面停工。后虽解除合同,但原告已造成临时建设损失94万余元,张某多次催要,被告迟迟不肯支付,张某无奈之下以建设工程合同纠纷为由将山东某置业有限公司诉至法院。2019年4月26日,巨野县法院党组书记、院长邱剑波担任审判长,民一庭庭长邱剑波担任审判员,与人民陪审员依法组成合议庭对案件进行审理。

2019年3月5日,山东某置业有限公司以挂靠经营合同为由,在临沂经济技术开发区法院将张某告上法庭,请求法官判决张某按承包合同支付承包费,以及开具增值税专用发票税款共计241万余元。因张某提出管辖权异议,案件被移送至巨野县法院,分到了民事法官邱剑波手中。

此外,在2019年底,河南某建筑劳务公司因侵害企业出资人纠纷,将巨野某基建工程有限公司诉至法院,要求其偿还转让款共计200万元及利息。此次案件被分到巨野县法院副院长张师兴手中。

程相锋在审理张某某起诉的原建设工程项目纠纷案中,发现双方有三起案件互相起诉,为了案结事了,解决

双方多年纠纷,便改变案件审理思路,着力于案件的调解。

今年1月份,民事法官邱剑波召集原被告双方当事人进行调解。调解过程中,两人仍各持己见,互不相让,争吵相当激烈。张某某态度坚决,被告虽承认94万余元临时建设费属实,但认为不应由其承担,对另两案也不肯退让,双方不欢而散。

面对这种情况,院长程相锋说:“双方之间的纠纷是有调解可能的,再缓缓,我们再组织一次调解。”4月15日,法官邱剑波将双方当事人再次约到法院进行调解,双方见面仍剑拔弩张,言语激烈。待双方发泄冷静过后,邱剑波站在双方角度分析了利害关系,表明开庭审理不仅耗费精力、财力,更耗时,劝导当事人“疫情”期间换位思考,从长远利益出发,建议双方各退一步。

经过邱剑波的耐心劝说,这次双方态度终于开始缓和,并表示要自行协商。最终,双方对建筑工程合同纠纷自行达成协议,另两案分别撤诉,其他互不追究。楼上楼下、跑进跑出,忙碌碌一上午,邱剑波在送达双方当事人后,长舒了一口气……

